 "Осенний букет".
        
Осень… Воздух чист и прозрачен.… Вся природа готовится к зимнему сну, одевая яркий и броский наряд из разноцветных листьев и последних цветов. И так хочется оставить в памяти это прощальное буйство красок. 
Именно этому был посвящён концерт "Осенний букет", организованный двумя школами: ДШИ с. Коелга и ДШИ г. Южноуральска, прошедший 17 сентября в селе Коелга.

Для гостей были организованы экскурсии с посещением Храма Михаила Архангела и Мраморного карьера. Совместный концерт учащихся и преподавателей ДШИ  с. Коелга и гостей из ДШИ г. Южноуральска прошел в рамках зонального методического объединения. Нашу школу представляли: Ансамбль учащихся и преподавателей -   Записных Валерия, Нажмудинова Надежда,  Исаева Т. В.,  Пальчикова Юлия,   Климина Н. В.,  они  на правах хозяев,  открывали концерт  незабываемой мелодией  М. Леграна «Шербургские зонтики».  В исполнении Гладкова Влада задорно прозвучала пьеса Ю. Гаврилова  «Лиса – попрошайка», ну а дуэт фортепиано в составе Костенко Александры и  Ульяновой Татьяны с пьесой Ю. Весняка «Актриса» вызвал бурю аплодисментов.  Южноуральская школа искусств была представлена скрипичными ансамблями, сольными скрипичными номерами, а также фортепианными дуэтами и солистами.     В репертуаре обеих школ звучали произведения с фонограммами преподавателя ДШИ Южноуральска А.А. Серова.
         В конце мероприятия участники концерта были награждены аплодисментами и памятными подарками из белого мрамора. Преподавателям вручена Благодарность за совместную творческую встречу, взаимное сотрудничество, инициативность и пропаганду музыкального искусства.  Все зрители получили большой заряд энергии и хорошего настроения. Надеемся на новые творческие встречи. 
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