Вокальной группе «Рябинушка» - 25 лет!
     В этом году вокальная группа «Рябинушка» отмечает своё 25-летие. А начала свою деятельность в 1989 году. Её создателем была Надежда Николаевна Мякишева. Первым художественным руководителем «Рябинушки» был Иван Васильевич Макаров. 

     За 25 лет творческой деятельности в коллективе было ещё несколько руководителей: Ирина Николаевна Сиделёва, Александр Юрьевич Исаев, Ольга Александровна Порцева. В настоящее время руководит коллективом Ольга Александровна Голейбивская.

     С первых дней существования группы его участники активно пропагандируют народные песни: напевные и разгульные, весёлые и печальные, песни современных авторов. Есть в репертуаре песни местных авторов – Юлии Никандровны Боровцовой.

     Для того чтобы «Рябинушку» узнал и полюбил зритель, потребовался упорный, кропотливый труд и руководителей и его участников. 

     «Рябинушка» - желанный гость на любом празднике в Коелге, Погорелке, Долговке.

     Вокальную группу «Рябинушка» знают хорошо и в районе. 15 марта 2014 года состоялся XI районный фестиваль «Песни моей души», где коллектив был награждён Дипломом II степени. За последние годы было записано 4 диска, показывали в телевизионной программе В.Вольфовича «Искры камина» клип «О Коелге». 

     В первые годы существования «Рябинушки» было 18 участниц, а сейчас – девять: Екатерина Николаевна Гладилова (участница с первых дней), Геннадий Фёдорович Бородин, Татьяна Михайловна Кровец, Нина Семёновна Гуцалюк, Валентина Иосифовна Сафина, Ольга Гавриловна Пеньковская, Людмила Михайловка Хорькова, Галина Дорофеевна Бадалян, Ольга Степановна Микрюкова. Все они дружат, собираются на «посиделки» не только в дни репетиций, вместе они и в радостные и в горестные дни. 

Так же хочется сказать слова благодарности Анастасии Константиновне Илющенко, Нине Егоровне Остроуховой, Юлии Никандровне Боровцовой, Клавдии                   Давыдовой. Много лет они были участницами «Рябинушки», пожелаем им доброго здоровья на многие годы. 
     Хочется так же вспомнить тех, кого уже нет рядом с нами. Это – Раиса Арсентьевна Гаврикова, Дина Николаевна Мухлынина, Мария Николаевна Хаерлапова и многие другие. Вечная им память!

     Коллектив очень много выступает, в 2013 году было 25 концертов, в которых они приняли участие.

3 мая состоялся отчётный концерт коллектива, который они посвятили своему 25 – летию. Концерт состоял из трёх отделений. В первом отделении 
звучали песни о России, о деревне, широкие, задушевные. Во втором отделение песни о маме, народные песни. А закончили концерт казачьими песнями. И как именинники, они хотели удивить своих зрителей, порадовать новыми костюмами. Уже давно была идея приобрести казачьи костюмы, но как-то всё не получалось. И вот к юбилею костюмы были сшиты. Хочется выразить огромную благодарность генеральному директору ЗАО «Коелгамрамор» Ивану Андреевичу Чеботарёву и первому заместителю генерального директора Сергею Ивановичу Чеботарёву за активную финансовую поддержку.  Особые слова благодарности хочется выразить главе Коелгинского сельского поселения Виктору Александровичу Томм за оказанное внимание и подарки всем участникам коллектива.

 Так же хочется поблагодарить  предпринимателей села: Сундееву Надежду, Коркиных Александра и Татьяну, Шинкарёву Любовь, Лапину Светлану, Салиевых Романа и Жанну.
     У участников коллектива много планов, очень много песен, которые они будут разучивать. Пожелаем же «Рябинушке» дальнейших творческих успехов!
                                                       Руководитель коллектива О.А.Голейбивская
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